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Информация

Откриване / Приключване: 18.02.2019 г. - 20.03.2019 г. Неактивна

Номер на консултация: #4040-K

Област на политика:  Архив - Правосъдие и вътрешни работи 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на вътрешните работи 

Тип вносител:  Национално 

С Решение № 704 на Министерския съвет от 05.10.2018 г. за приемане на мерки за
трансформация на модела за административно обслужване (РМС № 704 от 2018 г.) е
възложено на всички министри да предприемат необходимите действия за изготвяне
и внасяне за одобряване/приемане в Министерския съвет на промени в закони и
подзаконови нормативни актове, както и да издадат актовете, които са от тяхна
компетентност. За изпълнение на посочените мерки от РМС № 704 от 2018 г. е
необходимо да се направят промени в Наредбата, като отпадне изискването към
правоимащите лица да представят на хартиен носител: копие на препис-извлечение
от акт за смърт на загиналия държавен служител; удостоверение за родствени
връзки, издадено от съответната община (кметство), удостоверение за граждански
брак със съпруг/а и удостоверения за раждане на дете (деца), както и да се да се
въведе задължение за съответните структури на МВР да извършват проверка по
служебен път в системата за междурегистров обмен Regix относно обстоятелствата,
имащи значение за изплащане на обезщетенията по чл. 12 и 13 от Наредбата.

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/4040


Министерство на вътрешните работи 
Адрес: София, ул. „6-и септември“ 29
Електронна поща: priemna@mvr.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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